

УДК 691.2

ЛАРИМАР

Аветисян А. А., преподаватель
Кузбасский государственный технический университет
имени Т.Ф. Горбачева, филиал в г. Прокопьевск
г. Прокопьевск

Ларимар - это недавно обнаруженный и относительно недавно приветствуемый камень в мире драгоценных камней и драгоценностей, был удостоен звания «Голубой камень Атлантиды» из-за его удивительно яркого синего цвета. Также называемый камнем стефилии, он представляет собой редкую разновидность пектолита, который встречается только в Доминиканской Республике.

Ларимар сам по себе демонстрирует красоту сверкающей голубой воды и острова, который окружает его место происхождения. Его часто путают с голубым нефритом или полупрозрачной бирюзой, но ларимар сам по себе настолько поразительный камень, что для его распознавания не требуется руководство.



Рисунок 1. Голубой нефрит

Ларимар был первоначально открыт в 1916 году испанским священником, но добыча полезных ископаемых не велась. Затем, в 1974 году добровольцы Американского корпуса мира вновь обнаружили камень на морском побережье Барахоны.

Ларимар получил свое название от одной из дочерей волонтера по имени «Лариса», которое сочеталось с испанским словом, обозначающим море, называемое «Мар».

Ларимар - это полезный камень, который избавляет владельца от проблемы высокого кровяного давления, лихорадки, инфекции, воспаления, кож-

ных заболеваний, таких как сыпь, псориаз, крапивница, ожоги и экзема. Это противоядие при лечении биполярного расстройства.

Будучи инструментом рефлексологии, ларимар открывает точки точечного массажа на ногах, которые удаляют и устраниют недуги, когда эти точки массируются и нажимаются. Это полезный камень при лечении заболеваний горла, закупорки сердца, включая закупорку артерий, а также проблем с грудью и головой.

Будучи антидепрессантом, ларимар вызывает правильный поток энергии в организме, тем самым снимая стресс и напряжение. Это позволяет человеку быть непредубежденным, чтобы принимать изменения и другие улучшения. Говорят, что ларимар облегчает чувство вины и страха у человека [1].

Это позволяет человеку обладать способностью отпускать вещи, не пытаясь их контролировать. Это также уменьшает склонность индивида критически относиться к самому себе. Ларимар - чрезвычайно мощный эмоциональный целитель и очиститель, когда дело доходит до панических атак, фобий и психических травм.

Это успокаивает чрезмерный гнев и страх и возвращает человека в его прежнее состояние радости и игривости, разрушает стены, которые человек возводит вокруг себя, и помогает высвободить эмоции.

Говорят, что ларимар связан с богиней неба и моря. Для женщин чрезвычайно полезно заново настроить свою женственность. Более того, она рождает живость, остроумие и чувство собственной силы.

Мягкий голубой оттенок ларимара приносит веру, уверенность, терпение и благоговение. Кроме того, это позволяет человеку действовать ответственно, искать прощения, становиться более надежным и принимать ту жизнь, которой он/она живет.



Рисунок 2. Ларимар

Это камень, который приносит невероятную пользу горловой чакре. Горловая чакра - это голос тела, который позволяет человеку говорить перед всеми уверенно и мудро [2].

Он открывает путь для ясного и сильного общения и повышает способность человека говорить от всего сердца. Украшения из ларимара полезны для улучшения речевых и коммуникативных навыков и увеличивают возможности регулирования работы щитовидной железы.

Некоторые факты о ларимаре:

Камень образуется, когда горячие газы из вулканических труб выталкивают кристаллизованные минералы вверх.

Ларимар также называют Камнем Атлантиды, потому что практикующий йогу утверждал, что ряд островов в Карибском бассейне, включая Доминиканскую Республику, были частью затерянного континента Атлантида.

Ларимар считается превосходным камнем для матерей во время и после внутриутробного периода.

Ларимар считается чудесным камнем для поиска второй половины.

Считается, что украшения из Ларимара, когда их носят, передают древние знания и культуру из Атлантиды во время сна или медитации.

Цвет ларимара варьируется в Карибском бассейне от белого до светло-голубого, от зеленовато-голубого до темно - синего. Он сам по себе демонстрирует красоту сверкающей голубой воды и острова, который окружает его место происхождения.

Образование залежей ларимара происходило во времена миоцена в результате вулканической активности, когда происходило формирование островов. Возраст горных хребтов, где располагаются наиболее крупные месторождения камня в Доминикане составляет около 100 млн лет [3].

Помимо синего, ларимар также доступен в зеленой и разноцветной форме, но синий выглядит более элегантно и чрезвычайно популярен.

Список литературы:

1. Хоменко, Вера Аппликации, картины и панно из природных материалов. Камни, семена, косточки, ракушки / Вера Хоменко , Галина Никитюк. - М.: Книжный клуб "Клуб семейного досуга". Белгород, Книжный клуб "Клуб семейного досуга". Харьков, 2010. - 112 с.
2. URL: <https://mistymag.ru/larimar-kamen/>
3. URL: <https://o-prirode.ru/larimar/>